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ATA DA 41ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos quatro dias do mês de julho do ano de 2019, no horário regimental, sob a 

presidência de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 41ª sessão ordinária do corrente 

exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva 

Ferraresi, Edivaldo Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, 

Laercio Lopes, Marcio Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires 

de Moraes, Pedro Correa dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, 

Vanessa Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto 

Margarido. Ausência de: Sidnei Lara da Silva. Havendo número regimental e invocando 

a proteção de Deus, o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. 

EXPEDIENTE: Colocada em discussão e votação a Ata da 40ª Sessão Ordinária 

realizada em 1 de julho, foi aprovada. Correspondências recebidas: Ofício de 

Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos: resposta - Requerimento 

449/2019 - Pedro Correa dos Santos - Requer a Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos (EBCT) para que informe previsão de tempo para a implantação de CEP nas 

ruas do loteamento fechado Residencial Mont Blanc, situado no Jd. América I, em 

Itapeva-SP. Ofício de Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos: resposta 

- Requerimento 451/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer à Empresa Brasileira de 

Correios e Telégrafos (EBCT), para que informe sobre a possibilidade de implantar CEP 

na Rua Aparecida de Melo Almeida, no Jardim Iracema. Ofício de Prefeitura Municipal 

de Itapeva: resposta - Requerimento 6/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao 

Prefeito Municipal, nos termos regimentais, para que informe do início de fechamento 

com alambrado da área verde da Mata do Carmo no trecho da Avenida Europa. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 90/2019 - Rodrigo Tassinari 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que junto à Secretaria competente realize 

a reforma e revitalização do Estádio Municipal Ali Mohamad Ali Weizani, Jd Maringá, em 

toda sua estrutura, deixando-o apto ao uso. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 109/2019 - Alexsander Saldanha Franson - Requer ao Senhor 

Prefeito para que, junto ao setor competente, informe a possibilidade de elaborar um 

projeto, por meio da Secretaria da Agricultura, de arborização com árvores frutíferas nas 

avenidas e praças públicas do município, complementando os pleitos da Indicação de 

nº 31 e Requerimento nº 55 de 2019. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta 

- Requerimento 135/2019 - Rodrigo Tassinari - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

para que, junto à Secretaria competente, informe dentro do prazo estabelecido na L.O. 

M., se há interesse na realização de estudos e projetos para efetivar a indicação de n. 
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677/2018, referente a implantação de bueiros inteligentes em nosso município. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 152/2019 - Sidnei Lara da 

Silva - Requer ao Senhor Prefeito para que, junto ao setor competente - Secretaria de 

Obras, estude uma maneira de sanar o problema que ocorre na esquina da Rua 

Fernando Cesar Rodrigues de Oliveira, próximo ao número 138 – Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves, conforme justificativa abaixo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: 

resposta - Requerimento 191/2019 - Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao competente, informe a possibilidade e o prazo para 

implantar iluminação pública na Praça, localizada em frente à E.M. Raphael Fabri Netto, 

entre a Avenida Paulo Leite de Oliveira e Rua Vivian Aiub – Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

261/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito, a realização de 

um Estacionamento (Bolsão) com banheiro, para paradas de ônibus e vans que utilizam 

a Saúde de Itapeva no terreno atrás da Escola Estadual Otávio Ferrari (Rua: Prefeito 

Felipe Marinho e Alameda Toledo Ribas), visto que, este terreno está ocioso, servindo 

apenas para acumulo de matos e animais peçonhentos, além que esta ação melhoria o 

transito e traria mais comodidade e dignidade para as pessoas. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 264/2019 - Joao Antonio de Oliveira - 

Requer ao Sr. Prefeito, para que implante piso tátil em toda a extensão do “ Calçadão 

Dr. Pinheiro. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

266/2019 - Wilson Roberto Margarido - Requer ao Sr. Prefeito, informações sobre a 

possibilidade de adequar-se as sedes dos distritos: Alto da Brancal, Areia Branca e 

Guarizinho para que sejam inseridas como extensão de área urbana do município de 

Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 322/2019 - 

Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito nos termos regimentais, que 

junto ao setor competente, informe se existe uma política pública para corte de árvores 

em situação de risco, caso contrário que se realize um estudo para implantação deste 

mecanismo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

343/2019 - Joao Antonio de Oliveira - Requer ao Sr. Prefeito, junto aos setores 

competentes, que informe a data prevista para a implantação da Emenda 39 ao Projeto 

de Lei 119/18. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva: resposta - Requerimento 

408/2019 - Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao Sr. Prefeito, junto ao 

Secretário da Educação informações da possibilidade contratar professores de 

educação especial para atendimento de crianças com deficiência nas Escolas 

Municipais, além de cada escola ter sua sala de recursos, tendo em vista que o 

CEAPEM não consegue atender a grande demanda da inclusão e teria uma trabalho 
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mais individualizado e uma melhor periodicidade. Ofício de Sabesp - Companhia de 

Saneamento Básico do Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 134/2019 - 

Sebastiao Jose de Souza - Requer à SABESP para que junto ao setor competente 

informação sobre a possibilidade de implantar rede de água na rua Matão, próximo a 

igreja São Pedro, no Bairro das Pedras. Ofício de Sabesp - Companhia de Saneamento 

Básico do Estado de São Paulo: resposta - Requerimento 412/2019 - Marcio Nunes da 

Cruz - Requer à SABESP- Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo 

- para que realize reparo asfáltico na Rua Irineu Santini, próximo ao número 96, Vila 

Nossa Senhora de Fátima. PROPOSITURAS - Projeto de Lei: 89/2019 - Vereadora 

Wiliana Cristina da Silva de Souza - Dispõe sobre o descarte consciente, para 

recolhimento e destinação de lâmpadas, pilhas, baterias comuns, baterias de celular e 

outros tipos de acumuladores de energia no âmbito do município de Itapeva/SP. 90/2019 

- Prefeito Luiz Antonio Hussne Cavani - Autoriza abertura de Crédito Adicional Especial 

no Orçamento do corrente exercício. 91/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Altera a 

redação do art. 2º da Lei Municipal nº 3.687 de 22 de maio de 2014, que institui o 

Programa de Incentivo e Desconto, denominado IPTU VERDE no âmbito do Município 

de Itapeva e dá outras providências. 92/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido - 

Dispõe sobre denominação de via pública Paulo Sérgio Teobaldo, no bairro da 

Palmeirinha - Distrito Alto da Brancal. Emenda 01 ao Projeto de Lei Nº 45/2019 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a redação do 

parágrafo único do art. 23 e redação do caput do art. 24 e acrescenta parágrafo. 

Emenda 01 ao Projeto de Lei Nº 74/2019 - Vereador Oziel Pires de Moraes - Altera a 

redação do artigo 5º do Projeto de Lei 74/2019. Requerimento: 492/2019 - Vereador 

Sidnei Lara da Silva - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto ao setor 

competente, forneça informações sobre as medidas para implantar abrigo no ponto de 

ônibus da Rua Nove de Julho, próximo a ponte, em frente ao número 871, na Vila São 

Miguel, conforme Req. 525/18. 493/2019 - Vereador Sidnei Lara da Silva - Requer ao 

Demutran para que refaça a pintura de “faixas de estacionamento” e “faixas de 

pedestres”, em torno da Praça Furquim Pedroso e Praça Joaquim Marques da Silva, 

ambas localizadas no Centro. 500/2019 - Vereador Joao Antonio de Oliveira - Requer 

ao Demutran para que refaça a pintura da lombada e colocação de placa de indicação 

de lombada, altura do nº 1086 da Avenida Higino Marques, no Jardim Maringá. 501/2019 

- Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao Demutran para que refaça a pintura 

de solo/faixa de pedestres e na letra pare na rua Itapetininga, esquina com a rua capão 

Bonito, na vila Bom Jesus. 502/2019 - Vereador Sebastiao Jose de Souza - Requer ao 

Sr. Prefeito para que junto ao setor Competente forneça informações a respeito da 
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qualidade das águas dos chafarizes existentes na rua Ernesto de Camargo e da Av. 

José Ermírio de Moraes e da fonte Santo Antônio Situado na Rodovia Pedro Rodrigues 

Garcia. 503/2019 - Vereador Pedro Correa dos Santos - Requer ao Sr. Prefeito 

Municipal para que informe sobre o andamento das obras da extensão da Av. Mário 

Covas, altura do Jd. Maringá. 504/2019 - Vereadora Wiliana Cristina da Silva de Souza 

- Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que, junto à empresa Jundiá, informe a 

possibilidade de mudar o itinerário do ônibus das 17:30 para um horário mais acessível, 

para alunos e trabalhadores do comercio de Itapeva, que moram na Zona Rural, no 

sentido do bairro Ribeirão Claro. 505/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva 

Ferraresi - Requer a Excelentíssima Sra. Célia Leão, DD. Secretária dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência do Estado de São Paulo para que informe a possibilidade da 

realização da Caravana da Inclusão, Acessibilidade e Cidadania no Município de 

Itapeva/SP. 506/2019 - Vereadora Débora Marcondes Silva Ferraresi - Requer ao 

Senhor Prefeito juntamente com o setor competente - Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para que informe sobre a pavimentação do 

final da Rua Balbino Rosa de Melo no Jardim Bela Vista, até a Rodovia Francisco Alves 

Negrão. 507/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Requer que seja inserido em Ata 

Voto de Congratulações pelo aniversário de 10 anos de implantação do 5º Pelotão da 

Guarda Civil Municipal de Itapeva (GCMI). 508/2019 - Vereador Mario Augusto de Souza 

Nishiyama - Requer ao Conselho Municipal de Trânsito – COMUTRAN para que informe 

a possibilidade de instalação de redutor de velocidade (lombada simples ou eletrônica), 

na Alameda Toledo Ribas na altura da Praça Dom Silvio Maria Dario. Indicação: 

332/2019 - Vereador Marcio Nunes da Cruz - Indica a instalação de bebedouro na Praça 

Pedro Merege, no Jardim Europa. 333/2019 - Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica 

a manutenção da lombada na Rodovia Faustino Daniel da Silva, KM 28 – Distrito do 

Guarizinho. 334/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica designar 

garis para efetuar a limpeza e manutenção das calçadas e das Ruas: Narcizo Gomes 

Teixeira, Pedro Vaz dos Santos e Maria Aparecida de Andrade, Distrito Alto da Brancal. 

335/2019 - Vereadora Vanessa Valerio de Almeida Silva - Indica designar garis para 

efetuar a limpeza e manutenção das calçadas e das Ruas: SP 249, Antônio Rodrigo de 

Paula e Vicente Rodrigues da Rosa, Distrito Alto da Brancal. 336/2019 - Vereador Joao 

Antonio de Oliveira - Indica a cobertura das quadras esportivas no “Recanto Jorge 

Assumpção Schimidt - PILÃO D ÁGUA”. 337/2019 - Vereador Wilson Roberto Margarido 

- Indica a construção praça pública com área de lazer no canteiro central ao lado da 

Rua: Prof.ª Graciema de Melo Souza, localizado na Vila São Camilo. 338/2019 - 

Vereador Edivaldo Alves Santana - Indica a troca do alambrado da Unidade de Saúde 
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da Vila São Benedito e limpeza dos bueiros na Praça Maria José (atrás da Unidade de 

Saúde da Vila São Benedito) e corte de grama no campo da Vila São Benedito. 339/2019 

- Vereador Pedro Correa dos Santos - Indica a implantação de um poço artesiano para 

atender os moradores do Bº do Caetê. A Presidência encaminha os Projetos de Lei 89, 

90, 91 e 92/2019 às Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. 

TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta todos. Diz que estão 

sendo feitos muitos comentários nas redes sociais em relação ao vereador e sua 

assessoria. Diz que é necessário respeitar o trabalho de todos. Comenta que o Prefeito 

não quer atender aos pedidos feitos pelo vereador. Diz que já fez mais de quarenta 

proposituras solicitando benfeitorias para o Alto da Brancal, e que agora o Prefeito 

solicitou para outro vereador, da base, faça esses pedidos, passando informações 

erradas para a população. Diz que não poderia deixar de comentar sobre o assunto e 

que os vereadores não têm culpa de o Prefeito não ter capacidade. Comenta sobre os 

problemas do Bairro Alto da Brancal, como vazamento de esgoto, precariedade do posto 

de saúde, fabrica de lajotas fechada e ruas sem pavimentação. Relata que já destinou 

emendas para o local.  Diz que é necessário ter ética e responsabilidade, e que não vai 

no Guarizinho criticar o trabalho de outros vereadores. Fala que está na hora de o 

Prefeito parar de roubar e começar a trabalhar, pois a cidade está sofrendo com essa 

administração. Comenta que solicitou um caminhão de pedras para o Bairro dos 

Prestes, e que o secretário disse que não iria atender ao pedido do vereador. Diz que 

suas proposituras não são atendidas e nem respondidas. Comenta sobre a falta de 

remédios na cidade e sobre a reunião que foi realizada com responsáveis da Secretaria 

da Saúde. ORDEM DO DIA: Leitura da Emenda 01 ao Projeto de Lei Nº 45/2019 - 

Comissão de Economia, Fiscalização e Execução Orçamentária - Altera a redação do 

parágrafo único do art. 23 e redação do caput do art. 24 e acrescenta parágrafo. Art. 

23. (...) Parágrafo único. As categorias de programação de que trata esta Lei serão 

identificadas no Projeto de Lei Orçamentária de 2020, bem como nos créditos 

adicionais, por programas, projetos, atividades ou operações especiais e respectivos 

subtítulos, com indicação, quando for o caso, do produto, da unidade de medida e da 

meta física. Art. 24. Os créditos consignados na lei orçamentária de 2020 originados de 

emendas individuais apresentadas pela edilidade deverão ser priorizadas na ordem de 

execução orçamentária de forma equitativa pelo Poder Executivo. § 1º Considera-se 

execução equitativa a execução das programações que atenda, de forma igualitária e 

impessoal, as emendas apresentadas, independentemente da autoria. § 2º A 

obrigatoriedade de execução orçamentária e financeira de que trata o caput 
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compreende, cumulativamente, o empenho e pagamento. Colocada em discussão 

única: com a palavra o vereador Laércio Lopes diz que o único tema na Ordem do Dia 

da Sessão é a LDO. Comenta que a Comissão de Economia fez emenda visando 

valorizar as emendas legislativas, com obrigatoriedade de pagamento. Parabeniza o 

Contador da Casa pela ajuda que deu na elaboração da emenda. Colocada em votação 

única. Foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 45/2019 - Prefeito Luiz Cavani 

- Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2020 

e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação. Foi aprovado por 

todos. MATÉRIA PARA A PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v o Projeto de Lei 45/2019. 

Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de 

Lei, 119, 130, 134, 139 e 145/2017; 57, 63, 64, 75, 92, 101, 109, 113, 142, 147, 150, 

156 a 158/2018 e 03, 11, 25, 27,32, 43, 44, 45, 46, 52, 54, 66, 70, 71, 72, 75, 76, 80 a 

92/2019. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Com a palavra a vereadora Débora Marcondes 

cumprimenta todos. Parabeniza a Comissão de Economia pela emenda apresentada. 

Comenta sobre o campo do Bairro Santa Maria. Diz que o secretário está prometendo 

essa benfeitoria há muito tempo.  Diz que esse é um bairro vulnerável e que necessita 

de ajuda. Comenta sobre o campeonato de futebol que será realizado, e que a prefeitura 

está cobrando sessenta reais por jogo para fazer a arbitragem. Diz que apresentou 

propositura solicitando que esse valor não seja cobrado. Comenta sobre propositura 

que apresentou solicitando informações sobre a situação da licença prêmio da Guarda 

Civil Municipal em relação a licença retroativa. Pede para que o Prefeito encaminhe 

projeto de lei regularizando essa situação.  Comenta sobre a rua Balbino Rosa de Melo. 

Diz que já fez pedido em 2018 e que está reiterando. Aparte a vereadora Wiliana Souza 

diz que tem emenda parlamentar do deputado Milton Monti para realizar essa 

benfeitoria. Continua a vereadora Débora Marcondes comentando que está empenhado 

emenda no valor de 600 mil reais através de Floriano Pesaro. Diz que os vereadores 

estão conseguindo verba para ajudar a saúde. Diz que vai indicar que esse valor seja 

usado para a compra de uma Van para a Assistência Farmacêutica Volante, 

equipamentos para o Postão e compra de medicamentos. Em relação ao Bairro Alto da 

Brancal, parabeniza o vereador Margarido pelo trabalho que realiza na região. Diz que 

também já fez pedidos para o Bairro. Comenta que o Prefeito agora vai indicar outro 

vereador para fazer pedidos para o Jardim Kantian, mas que a população conhece e 

sabe quem está presente e trabalhando. Com a palavra o vereador Mário Nishiyama 

cumprimenta todos. Comenta que foi procurado por esportistas relatando a falta de 

resposta por parte do Secretário em relação aos jogos regionais. Diz que é necessário 

um maior investimento na área do esporte, que tem que ser visto não como um gasto, 
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mas sim como um investimento. Pergunta o porquê de Itapeva não ter ido participar dos 

jogos regionais. A Presidência diz que essa foi uma decisão dos professores e técnicos 

da Secretaria de Esportes, e que o dinheiro está sendo investido nas quadras do 

município. Diz que eles se colocaram a disposição para falar com os vereadores em 

caso de dúvidas.  Com a palavra o vereador Margarido diz que também recebeu 

bastante reclamações em relação aos jogos regionais. Diz que é necessário ter 

responsabilidade com os jovens e com o povo de Itapeva. Parabeniza os vereadores 

pelas verbas conquistadas. Comenta sobre as verbas que conseguiu e diz que é 

necessário usar esses recursos. Diz que a região toda está participando dos jogos 

regionais, e que o Prefeito está administrando muito mal a cidade. Diz que sua única 

obrigação é com o povo. Pergunta quando Prefeito e secretários vão começar a 

trabalhar. Sobre a Guarda Municipal, diz que o Prefeito não vai encaminhar projeto para 

a Casa. Diz que, além de criticar, os vereadores buscam recursos para a cidade, e que 

é necessário ter ética e honestidade com a população. Com a palavra a vereadora 

Vanessa Guari cumprimenta todos. Faz uso da tribuna para esclarecer que ninguém a 

levou ao Alto da Brancal, mas que foi pessoalmente a convite dos moradores. Diz que 

foi convidada por que os moradores estão insatisfeitos. Diz que já encaminhou todas as 

demandas que recebeu, e que alguns pedidos já estão sendo atendidos. Com a palavra 

o vereador Laércio Lopes convoca reunião da Comissão de Defesa do Consumidor 

para reunião após a sessão para deliberar sobre informações que recebeu em relação 

a casos de desrespeito com idoso no terminal rodoviário mediante solicitação de 

passagem gratuita. Diz que é necessário convocar os responsáveis para prestar 

esclarecimentos e para que a lei seja cumprida. Comenta sobre o discurso de 

vereadores exaltados e muitas vezes desrespeitosos. Pede para que vereadores 

assinem termo pedindo isenção da imunidade para que respondam legalmente por 

algumas acusações que estão fazendo de forma incoerente e desrespeitosa. Diz que é 

necessário ter cautela, pois existe toda uma equipe técnica envolvida. Com a palavra o 

vereador Rodrigo Tassinari cumprimenta todos. Diz que está faltando entendimento e 

integração entre os vereadores e que muita coisa poderia ser evitada. Comenta sobre 

os jogos regionais, e diz que é a terceira vez que Itapeva não participa. Comenta sobre 

a reforma do estádio. Diz que a democracia está ficando de lado e que é necessário 

encontrar um denominador comum para o bem da cidade. Comenta que já faz dois anos 

que pediu cadeiras de rodas para o posto de saúde do Jardim Grajaú, e que está 

ocorrendo descaso com coisas mínimas. Diz que é necessário ter atenção e zelo com 

a população, pois Itapeva merece dias melhores. Aparte o vereador Margarido diz que 

a base do Prefeito pode ofender vereadores que ninguém fala nada. Diz para o Prefeito 
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pedir dispensa do foro privilegiado. Diz que o Presidente da Casa tem que ser imparcial. 

A Presidência pede para o vereador Margarido falar por ele mesmo. Com a palavra o 

vereador Edivaldo Negão cumprimenta todos. Comenta que esteve na Vila São 

Benedito. Parabeniza o secretário Luciano pelo trabalho que está sendo feito na quadra. 

Diz que fez pedido para manutenção no campo, limpeza dos bueiros e corte de grama.  

Comenta sobre o posto de saúde da Caputera. Parabeniza Eliel e Junior Guari pelos 

pedidos feitos nos mandatos passados. Aparte a vereadora Vanessa Guari diz que não 

tinha conhecimento da participação do Eliel. Parabeniza o ex-vereador.  A presidência 

pede para constar em Ata Voto de Pesar pelo falecimento do Sr. Aldovandro Vicente. 

Pela Ordem a vereadora Vanessa Guari convoca a Comissão de Saúde para reunião 

quarta-feira, às 15h. Nada mais havendo a tratar, a Presidência convoca os vereadores 

para a 42ª Sessão Ordinária, e Sessão Extraordinária, a ser realizada quinta-feira, dia 

11 de julho, no horário regimental e, invocando a proteção de Deus, declara encerrados 

os trabalhos da presente Sessão e, mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, 

que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 

4 de julho de 2019. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 

PRESIDENTE 
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